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 SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 18ª LEGISLATURA DO DIA  

01 DE JANEIRO DE 2025 

 
EDUARDO: Senhoras e senhores, é com grande honra que os recebemos 

nesta cerimônia que marca a Sessão Solene de Posse da 18ª Legislatura dos 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito de Santo Antônio do Jardim, realizada no 

dia 01 de janeiro de 2025. 

EDUARDO: Boa noite a todas as autoridades presentes, aos ilustres 

convidados e a toda a comunidade que nos acompanha. Este é um momento 

de celebração e compromisso, onde juntos daremos início a um novo capítulo 

na história de nossa cidade. 

 

EDUARDO: Neste momento, convido o Sr. Luiz Alberto Tangerino, que será 

o orador desta sessão de posse. 

 

ORADOR: Para dar início a esta cerimônia, convido o Senhor Luiz Antônio 

Pereira, o Vereador que conquistou a expressiva confiança da população ao 

receber o maior número de votos na eleição de 2024, totalizando 521 

(quinhentos e vinte e um) votos. Peço que ele venha à frente para presidir os 

trabalhos desta 1ª Sessão. 

 

ORADOR: Também gostaria de convidar o Vereador Heriberto Ferreira de 

Oliveira Filho, que assumirá o cargo de 1º Secretário desta Sessão, para 

compor a Mesa Diretora. 

 

ORADOR: Por fim, convido o Vereador Flávio Roberto Fuliaro, que 

assumirá o cargo de 2º Secretário desta Sessão, para também compor a Mesa 

Diretora. 

 

ORADOR: Convido agora os ilustres Vereadores: 

 

VERADOR: ALEXANDRE LATORRE MIGUEL 

 

VERADOR: DANIEL PEREIRA DOS SANTOS 

 

VERADORA: IVONETE APARECIDA CHIARATO SCANAVACHI 

 

VERADOR: JOÃO PEDRO MARGARIDA FERRAZ 

 

VERADORA: RAFAELA LOZANO OLIVA GOMES 
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ORADOR: Eu sou LUIZ ALBERTO TANGERINO e tenho a honra de ser o 

orador desta sessão, bem como de receber a posse como vereador desta Casa 

de Leis. 

 

 

ORADOR – Convido também o Sr. Osvaldo Moreira e o Sr. Thiago Krauss 

Bastos Reis a ocuparem seus lugares reservados, pois em alguns minutos 

receberão a posse para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 6 de 

outubro de 2024." 

 

ORADOR – Gostaria que ocupassem as cadeiras reservadas as autoridades: 

(Cartão).  

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

 

 

ORADOR: Neste momento, passo a palavra ao Presidente Luiz Antônio 

Pereira, que conduzirá esta Sessão de Posse. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Declaro aberta a 1ª Sessão Solene da 18ª Legislatura, 

realizada no dia 1º de janeiro de 2025. Hoje, celebramos a Cerimônia de Posse 

dos Vereadores eleitos em 6 de outubro de 2024, que assumirão seus 

mandatos no Quadriênio 2025/2028. 

 

Em nome de Deus declaro aberto os nossos trabalhos e a eleição para 

composição da Mesa Diretora do Poder Legislativo para o Biênio 2025/2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Convido a todos os presentes a se unirem a nós neste 

momento especial, para ouvirmos e cantarmos juntos o Hino Nacional 

Brasileiro. 

 
 

Eduardo - Hino Nacional 
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ORADOR: Solicito ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura da 

Convocação que deu origem a esta Sessão. 

 

HERIBERTO:  Lê o ofício. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Informo que todos os documentos necessários foram 

entregues à Secretaria da Câmara Municipal. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Ilustríssimos Senhores Vereadores, peço que todos 

fiquem em pé, com o braço direito estendido em direção à bandeira do 

município. 
 

  

LUIZ ANTÔNIO:  

 

“EU PROMETO - EXERCER COM DEDICAÇÃO E 

LEALDADE - O MEU MANDATO - MANTER E 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO - OBSERVAR AS LEIS - 

DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO - E 

O BEM ESTAR GERAL DE SUA POPULAÇÃO”. 

 
VEREADORES: 

 

“ASSIM O PROMETO” 
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ORADOR: Sr. Presidente informo que este Poder Legislativo será composto 

pelos Srs. Vereadores. 

 

• ALEXANDRE LATORRE MIGUEL/MDB 

 

• DANIEL PEREIRA DOS SANTOS/PODEMOS 

 

• FLÁVIO ROBERTO FULIARO/MDB 

 

• HERIBERTO FERREIRA DE OLIVEIRA FILHO /UNIÃO 

BRASIL 

 

• IVONETE APARECIDA CHIARATO SCANAVACHI 

/REPUBLICANOS 

 

• JOÃO PEDRO MARGARIDA FERRAZ/UNIÃO BRASIL 

 

• LUIZ ALBERTO TANGERINO/PSD 

 

• LUIZ ANTÔNIO PEREIRA/PODEMOS 

 

• RAFAELA LOZANO OLIVA GOMES – PODEMOS 

 

 

Eleitos em 06 de outubro de 2024 para o Quadriênio 2025/2028. 

 

LUIZ ANTÔNIO: No uso das atribuições que me confere como Presidente 

desta Sessão, declaro empossados os Senhores Vereadores, que a partir deste 

momento assumem oficialmente suas funções e responsabilidades em prol de 

nossa comunidade. Que este seja um período de trabalho produtivo e de 

muitas conquistas para todos nós. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------- 

LUIZ ANTÔNIO: Agora daremos início à posse do Senhor Prefeito Osvaldo 

Moreira e do Vice-Prefeito, Senhor Thiago Krauss Bastos Reis. 

 

HERIBERTO: Senhor Presidente, ao fazer uso da palavra, informo que o 

Poder Executivo deste Município será composto pelo Excelentíssimo Senhor 

Osvaldo Moreira, eleito pelo Partido Podemos, e pelo Vice-Prefeito, Senhor 

Thiago Krauss Bastos Reis, eleito pelo Partido Liberal. Ambos foram eleitos 

em 6 de outubro de 2024 para o quadriênio 2025/2028, obtendo um total de 

3.528 votos. 

 

Luiz Antônio: Excelentíssimos Senhores Prefeito Osvaldo Moreira e Vice-

Prefeito Thiago Krauss Bastos Reis, peço que fiquem em pé, com o braço 

direito estendido em direção à bandeira do município, e façam o juramento. 

 

OSVALDO MOREIRA:  

 

“EU PROMETO - EXERCER COM DEDICAÇÃO E 

LEALDADE - O MEU MANDATO - MANTER E 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO - OBSERVAR AS LEIS - 

DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO - E 

O BEM ESTAR GERAL DE SUA POPULAÇÃO”. 
 

THIAGO KRAUSS BASTOS REIS: 

 

“ASSIM O PROMETO” 

 
 

LUIZ ANTÔNIO: No exercício das atribuições que me são conferidas como 

Presidente desta Sessão, declaro empossados o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Osvaldo Moreira e o Senhor Thiago Krauss Bastos Reis, Vice-

Prefeito de Santo Antônio do Jardim. 

LUIZ ANTÔNIO – Com a palavra o Excelentíssimo Sr. Prefeito, Osvaldo 

Moreira. 

 

OSVALDO MOREIRA – Fala. 
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LUIZ ANTÔNIO – Com a palavra o Excelentíssimo Sr. Vice-Prefeito 

Thiago Krauss Bastos Reis. 

 

 

THIAGO KRAUSS BASTOS REIS: Fala  

 

 

LUIZ ANTÔNIO: Neste momento, vamos dar início às assinaturas dos 

documentos. Solicito à Diretora Érika que acompanhe o Excelentíssimo 

Senhor Osvaldo Moreira e o Excelentíssimo Senhor Thiago Krauss Bastos 

Reis para a assinatura dos referidos documentos. 

 

LUIZ ANTÔNIO: De acordo com o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Santo Antônio do Jardim, artigo 12, parágrafo 1º, dou início à 

eleição para composição da Mesa Diretora do Poder Legislativo nos 

respectivos Cargos; Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário 

para o Biênio 2025/2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Solicito à Sr.ª Érika, Diretora Legislativa, a distribuição 

das cédulas para a eleição do Presidente da Câmara. As cédulas conterão os 

nomes dos 9 (nove) Vereadores, e os votos deverão ser assinalados com 

caneta no quadrado ao lado do nome escolhido. Em sequência nominal, peço 

que cada Vereador declare seu voto para o Presidente da Câmara, referente ao 

biênio 2025/2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Informo que o Vereador ___________________foi eleito 

com          votos, como Presidente da Câmara para o Biênio 2025 a 2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Solicito à Sr.ª Érika, Diretora Legislativa, a distribuição 

das cédulas para a eleição do Vice-Presidente da Câmara. As cédulas conterão 

os nomes dos 9 (nove) Vereadores, e os votos deverão ser assinalados com 

caneta no quadrado ao lado do nome escolhido. Em sequência nominal, peço 

que cada Vereador declare seu voto para o Vice-Presidente da Câmara, 

referente ao biênio 2025/2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Solicito a coleta dos votos para Vice-Presidente. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Informo que o Vereador ___________________ foi eleito 

com ____votos, como Vice-Presidente da Câmara para o Biênio 2025 a 2026. 
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LUIZ ANTÔNIO: Solicito à Sr.ª Érika, Diretora Legislativa, a distribuição 

das cédulas para a eleição do 1º. Secretário da Câmara. As cédulas conterão os 

nomes dos 9 (nove) Vereadores, e os votos deverão ser assinalados com 

caneta no quadrado ao lado do nome escolhido. Em sequência nominal, peço 

que cada Vereador declare seu voto para o 1º Secretário da Câmara, referente 

ao biênio 2025/2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Solicito a coleta dos votos para 1º Secretário. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Informo que o Vereador ___________________ foi eleito 

com _____votos, como 1º Secretário da Câmara para o Biênio 2025 a 2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Solicito à Sr.ª Érika, Diretora Legislativa, a distribuição 

das cédulas para a eleição do 2º. Secretário da Câmara. As cédulas conterão os 

nomes dos 9 (nove) Vereadores, e os votos deverão ser assinalados com 

caneta no quadrado ao lado do nome escolhido. Em sequência nominal, peço 

que cada Vereador declare seu voto para o 2º. Secretário da Câmara da 

Câmara, referente ao biênio 2025/2026. 

 

 
LUIZ ANTÔNIO: Informo que o Vereador_________________________ 

foi eleito com ____votos, como 2º Secretário da Câmara para o Biênio 2025 a 

2026. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Conferido e feita a verificação informo que a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2025/2026 ficou composta: 

 

Presidente da Câmara –  

Vice-Presidente –  

1º Secretário –  

2º Secretário –  

 

ORADOR: Solicito assinatura dos Vereadores no Termo de Posse da 18ª 

Legislatura de 2025/2028. 

 

LUIZ ANTÔNIO: Passo a palavra ao Presidente da Câmara eleito para o 

biênio 2025/2026. 
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VEREADORES FALAM.... 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

 

Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, em nome de Deus, dou-a por 

encerrada. Convoco os Senhores Vereadores para a próxima Sessão, que 

ocorrerá no dia 5 de fevereiro de 2025 as 19h30m, após o cumprimento do 

recesso.  

 

Em nome de Deus, declaro encerrados os nossos trabalhos. 


